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平成２６年７月１２日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２６年７月１２日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、宮元、福田、今越、村田、村井、池野 

１．議題 

① 第二回連絡幹事会の実施について 

② 夏の異業種交流会について 

③ こぶし祭実行委員選出について 

④ 穴水サンセットセッションについて 

⑤ 経工会ゴルフコンペについて 

⑥ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

  

①第二回連絡幹事会の実施について 
 高木会長から「7月 26日（土）受付 18時半より、19時開始にてANAホリデイイン金沢

スカイ 18Fにて第二回連絡幹事会を開催したい。現時点の出席予定者としては、経工会か

らは、高木、福田、宮元、今越、百万、村井、池野の 7名である。教員および学生の出

欠は、14日に石原先生とie-partyへ私からメールで案内したい。会費は一律 2,000円（た

だし、学生除く）としたい。教員、学生の参加者は、22日頃までに決定する予定である。」

との提案があり承認された。 

 今越監事より、「第一回連絡幹事会にて、連絡幹事には 7月 26日に経工会入会費の集

金もお願いしてある。当日に入会費を集金したい。学生名簿は当日準備して持参した

い。」との報告があった。なお、出席者名簿は、池野が持参することになった。 
 

② 夏の異業種交流会について 

 高木会長より、「夏の異業種交流会は 8 月 31 日（日）に ANA ホリデイイン金沢スカイ

にて開催予定となっている。講師は、経営工学科平成元年卒 の北本運輸株式会社 代表取

締役社長 北本祐一氏である。参加受付は、経工会ホームページから可能になっている。

出席者の確認は、次回幹事会におこないたい。他学科などから卒業生の参加希望者があれ

ば、ホームページから事前に各幹事から代理でエントリーしておいてもらいたい。」との提

案があり、了承された。 

 池野より、「講師から、会場設備としてプロジェクターとパソコンの準備依頼があった。

プロジェクターは、高木会長に持参してもらいたい。パソコンは、私が準備する。」との報

告があった。 

 

③こぶし祭実行委員選出について 

 高木会長より、「こぶし祭実行委員として、昨年同様に東久美子幹事を今年も経工会から

推薦することとしたい。」との報告があり了承された。 

 

④穴水サンセットセッションについて 

 池野より、「先週穴水湾自然学苑へ申し込んだところ、米田事務室長より電話があり、ボ

ートの使用禁止と釣竿の貸出しはできない点を参加者へ周知徹底してほしいとのことであ

った。ボートは、職員の目が届かないこと、釣竿は準備が大変なためであるとのこと。」と

の報告があった。例年ボートを利用して釣りに出る参加者がいるが、今年からボートは利
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用禁止とし、釣竿は各自で予備など持ち寄って自前で準備することとなった。 

 なお、詳細なスケジュール、部屋割り、役割分担は、次回 8 月幹事会にて決定すること

となった。 

 

⑤経工会ゴルフコンペについて 

 高木会長より、「9 月 21 日（日）のゴルフコンペの参加者を確認したい。」との報告が

あったが、現時点でホームページから申し込みはきていない。会員と教員には 7 月末ま

でに流れるメールマガジンで改めて周知される予定である。 

 

 

⑥その他について 

 池野より、「若手幹事会について報告したい。事業計画では、若手幹事会は 7 月に実施予

定となっていたが、他の事業との兼ね合いから実施が困難である。ひとまず 9 月 27 日（土）

18:30 に変更したい。」との報告があり了承された。 

 高木会長より、「事業活性化に向けて、ここ三期くらいの代表幹事にも声をかけて出席を

促してもらいたい。」との提案があり、準備を進めることとなった。 

 

 

以上をもって 20：10 に会は終了し、次回の幹事会を８月２５日(月)の 18:30 から開催す

ることを確認し、散会した。 

 


